

スマホで学ぼう！ DHのための実践BOOK SRP&口腔内写真編

正誤表

【お詫びと訂正】

本書の記述において誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

ページ	誤	正
10	キュレット：#7	キュレット：#8
11	キュレット #11/12 の 11	キュレット：#12
26	キュレット：#11	キュレット：#7
29	キュレット：#14	キュレット：#7

(2022年1月版)